
 
 
 
 
 

                   

                                             

                                ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                    

                                                                     22. februar 2026  

           

            
 

NEDELJA PRVA POSTNA                                          

22.02.  
 

                              

 

10.00   za +Antona Dušak, obl.                      

Ponedeljek Polikarp                                                 

23.02.                18.00   za rajne Ašenberger, Pliberšek in Cokan                         

Torek Matija, apostol                                                                             

24.02.                                                                            

Sreda Valburga                                                       

25  .02.                                                                                                                               

Četrtek Aleksander (Branko)                                                                          

26.02.          

Petek Gabrijel, redovnik                                                           

27.02. 18.00   za +Marijo in Jožeta Videnšek, obl.       

Sobota Roman                                                                                   

28.02.               

NEDELJA DRUGA POSTNA                                          

01.03.       
 

                       

 

10.00   za +Faniko in Janka Rebernik ter Pepco Tepeš                       

 

VSI VEROUČENCI, NJIHOVI STARŠI IN TUDI DRUGI  

VABLJENI V SREDO, 4. MARCA OB 16. URI, NA MOLITVENO SREČANJE V CERKEV. 

                                                                                                     Župnik upravitelj Srečko Hren  

  



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

Jezus se je štirideset dni postil in je bil skušan 

 

Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 4,1-11) 

 

Tisti čas je Duh odvêdel Jezusa v puščavo, da bi ga hudič skušal. Ko se je 

postil štirideset dni in štirideset noči, je postal napósled lačen. In pristopil je 

skušnjavec in mu rekel: »Če si Božji Sin, reci, naj ti kamni postanejo kruh.« 

On pa je odgovóril: »Pisano je: ›Človek ne živi samo od kruha, ampak od 

vsake besede, ki prihaja iz Božjih ust.‹« Tedaj ga je hudič vzel s seboj v 

sveto mesto in ga postavil vrh templja ter mu rekel: »Če si Božji Sin, se vrzi 

dol, kajti pisano je: ›Svojim angelom bo zate zapovedoval‹ in: ›Na rokah te 

bodo nosili, da z nogo ne zadeneš ob kamen.‹« Jezus mu je odgovóril: 

»Pisano je tudi: ›Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga!‹« Spet ga je hudič 

vzel s seboj na zelo visoko goro. Pokazal mu je vsa kraljestva sveta in 

njihovo slavo ter mu rekel: »Vse to ti bom dal, če padeš predme in me 

moliš.« Tedaj mu je Jezus rekel: »Pobêri se, satan, kajti pisano je: 

›Gospoda, svojega Boga, môli in njemu samemu služi!‹« Tedaj ga je hudič 

pústil, in glej, angeli so pristopíli in mu stregli. 
 

 

 

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Mt%204%2C1-11


 

 

 
 
 
 
 

SKUŠNJAVE 

 

Današnji evangelij nam ponuja 
veliko vsebin za razmislek. Je pravi 
izziv, da se v začetku letošnjega 
posta vprašamo, kje smo in kam 
gremo. 
Prva očitna vsebina današnjega 
evangelija je Jezusovo jasno 
soočenje s skušnjavami in hudičem 
samim. Evangeliji to soočenje 
predstavljajo po Jezusovem krstu in 
pred začetkom javnega delovanja. 
Krst tudi nas naravnost sili v 
delovanje, v življenje po evangeliju. In 

tega ne bo, če se najprej ne zavemo resnosti spopada med dobrim in zlim, ki bije v 
nas. Hudič nas skuša, to je dejstvo. Vprašanje je le, ali se tega zavedamo in ali se 
temu upiramo. Preko prizorov, s katerimi hudič skuša Jezusa, lahko tudi sami 
odkrivamo, kje vse so nam nastavljene pasti. 
Iz kamna kruh – tipična logika današnjih reklam: vse na lahko, vse takoj. Lahko bi 
rekli, da je prva naloga posta spoznati sorodnost reklame in skušnjave ter ju skušati 
ločiti oz. se potruditi prepoznati hudičeve pasti. Dejstvo je, da nas vse skupaj vleče v 
neko lenobnost in komodnost. Človek se hitro poleni, utrdi in okrepi pa počasi.  
Vrzi se dol, angelom bom zapovedal … – živeti zase, da bodo drugi skrbeli za nas. 
Tudi to je danes do konca razvpita logika tega sveta. Poskrbeti zase, imeti svoj mir, 
biti sam svoj gospodar, ne obremenjevati se z drugimi itd. so gesla današnjega 
časa. Nikoli ni bilo toliko denarja in hkrati toliko ljudi v stiski – ne v prvi vrsti finančni, 
ampak duševni. A za to je vedno najtežje zbrati denar.  
Vsa kraljestva sveta ti dam, če me počastiš … – pohlep po denarju in slavi, 
pomembnosti in moči. Vedno več tajkunov, korupcija do konca …, Jezus pa slavi 
Očeta, ker se razodeva majhnim in ubogim. 
Na začetku posta so nam torej predstavljene skušnjave. Ali obstaja tudi orožje proti 
njim? Da, post nam ponuja tudi tri vrste orožja v boju proti njim: odpoved, dobra 
dela in molitev. Oprimi se jih v teh postnih dneh!                
                                                                                                                         Po: E. Mozetič 
 
 
 

 

    


